Powtdrzenie

Wskaz rozwigzanie rownania 3x — 2 = 5x + 1.

A—3 B.—3 c.? D. 2

7% liczby x jest o 5 mniejsze od 35% tej liczby. Szukang liczbe mozna wyzna-
czy¢, rozwigzujac réwnanie

A. 0,07x = 0,35x - 5.

B. 0,07x=0,35x + 5.

C. 0,07x = 5 0,35x.

D. 5-0,07x = 0,35x.

Aby liczba —3 byla rozwigzaniem réwnania 3(x + 10) = ..., w miejsce kropek
mozna wstawic¢
A. —Tx. B.3x— 2. C.5. D.6 —x.

Opuszczajac nawiasy i redukujac wyrazy podobne w réwnaniu

4x — (5 — x) = 2(x — 1) — 3, otrzymamy réwnanie

A.3x—5=2x—4. C.5x—5=2x-5.

B.3x —5=2x-25. D.5x—5=2x—4.

Wskaz rownanie tozsamosciowe, czyli takie, ktérego rozwigzaniem jest kazda
liczba.

A3x+5=4+2x+1 Cd4x—1=3(x+1)+(x—4)
B.2x—2+x=3x—1 D.-6+x=-—x+6

Wskaz réwnanie sprzeczne, czyli takie, ktére nie ma rozwigzania.
A3x+5=4+2x+1 C.2x—2+x=3x—1
B.dx—1=3x+1)+(x—4) D.-6+x=—-x+6

Po podworku babci Krzysia chodza kury i kroliki. Liczba krélikéw jest o po-
fowe mniejsza od liczby kur. Ile krélikéw i ile kur chodzi po podworku, jezeli
wszystkich nog tych zwierzat jest 482

To zadanie mozna rozwigza¢ za pomocg réwnania

A 2y+ % 4y = 48, gdzie y oznacza liczbe kur na podworku.
B. 4z + 4z = 48, gdzie z oznacza liczbe kur na podwérku.

C. 0,5y + 4y = 48, gdzie y oznacza liczbe kur na podworku.

D.2z+ i -4z = 48, gdzie z oznacza liczbe kur na podwérku.

iz 5, / ; g g +k
Wiréd ponizszych rownan wskaz przeksztatcenie wzoru T =+ m
_ T+s+k __s+k+m
Aw=—07— Cw=—7
_ stk _ stk
B'W_T+m D'W_T—m
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To moze by¢ na egzaminie
Zadanie 1. (0-1)

Uczniowie mieli wyznaczy¢ zmienng r ze wzoru F = G- @ W tabeli przedstawiono
rezultaty pracy kilkorga z nich. '

Uczen Agata Bartek Czarek Dorota
_ GmM _ /GmM _ mM _ F
Rezultat r="r r=,/ % r=1 r= /GmM

Kto z uczniéw poprawnie wyznaczyl r? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrdd po-
danych.
A. Agata B. Bartek C. Czarek D. Dorota

Zadanie 2. (0-1)

W pewnym zakladzie kazdy z pracownikéw codziennie maluje taka samg liczbe
jednakowych 0zddb. Pracownicy potrzebowali 12 dni roboczych, aby wykona¢ za-
mowienie. Gdyby bylo ich o dwdch wigcej, to czas wykonania tego zamdéwienia
bylby o 3 dni krétszy.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Liczbe pracownikow x tego zakladu mozna obliczy¢, rozwiazujac réwnanie

A. 12x=9(x—3) B.12x=9(x+2) C.12(x—3)=9x D.12(x+2) =09«

Zadanie 3. (0-1)

Ceng roweru obnizono o 8%. Klient kupil rower po obnizonej cenie i dzigki temu
zaplacit o 120 zI mniej, niz zaptacilby przed obnizka.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Przed obnizkg ten rower kosztowal

A. 2000 zt B. 1500 zt C. 1380 zt D. 960 zt
Zadanie 4. (0-1)

Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe.
Cena plyty kompaktowej po 30% obnizce wynosi 49 zt. Cena tej plyty przed obnizka
byta réwna

A. 14,70 zt. B. 34,30 zl. C. 63,70 zL. D. 70,00 zt.

Zadanie 5. (0-3)

W pewnej klasie liczba chlopcow stanowi 80% liczby dziewczat. Gdyby do tej klasy
doszlo jeszcze trzech chlopcdw, to liczba chlopcow bylaby réwna liczbie dziewczat.
Ile dziewczat jest w tej klasie? Zapisz obliczenia.
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